

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ  
Изх. № 61-08-14  
29 FEB 2012  
ПЛОВДИВ

**ПРОТОКОЛ № 1/25.01.2012 г.**

от заседание на

**Областния съвет за развитие на област Пловдив,**

проведено на 25.01.2012 г. в Заседателна зала на Областна администрация – Пловдив

Днес, 25.01.2012 г., от 14 ч. в зала Тракия на хотел „Хисаря“ в гр. Хисаря се проведе заседание на Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния дневен ред:

1. Подобряване на взаимодействието между службите за спешни повиквания на НС 112 и общинските администрации.
2. Запознаване с възможностите за опазване на обществения ред и проактивно противодействие на престъпността чрез прилагане на модела „Полиция в близост“.
3. „EVN – България – стабилният партньор“ – представяне на инвестиционните намерения на EVN – България.
4. Цели, визия и мисия на БЧК – Пловдив и партньорство с общинските администрации на територията на област Пловдив.
5. Обсъждане и приемане на Междинен доклад за изпълнението на Областната стратегия за развитие на област Пловдив (2005 – 2015 г.) съгласно чл. 29, ал. 1 от Правилника за прилагане на закона за регионалното развитие.
6. Обсъждане и приемане на Отчет за дейността на Областния съвет за развитие на област Пловдив за 2011 г.
7. Други.

Заседанието беше открито от г-н **Георги Игнатов**, в качеството му на временно изпълняващ длъжността Областен управител на област Пловдив съгласно Заповед за заместване ЗД-00-16 /20.01.2012 г. Г-н **Игнатов** откри заседанието на Областния съвет за развитие, като изказа благодарност на г-жа **Пенка Ганева** – кмет на община Хисаря, и на нейния екип, затова че са приели да бъдат домакини на заседанието. След това г-н **Игнатов** представи гостите на заседанието, които ще вземат отношение по дневния ред или към които по-късно могат да бъдат задавани въпроси по конкретни проблеми:

1. **Васил Петров** – Главен секретар на Областна администрация – Пловдив
2. **Г-жа Амелия Гешева** – Началник на отдел в Областна администрация – Пловдив
3. **Старши комисар Тодор Чонов** – Директор на Областна дирекция на МВР – Пловдив и експерти от ОДП – Пловдив и Кърджали
4. **Г-н Йорг Золфелнер** – Регионален мениджър на EVN – България  
Електроразпределение

5. Г-н Костадин Величков – член на УС на EVN – България Електроразпределение
6. Г-н Димчо Костов – КЕЦ ръководител на отдел
7. Г-н Петър Костадинов – ръководител на отдел „Комуникации“
8. Г-жа Таня Георгиева – Председател на УС на БЧК – Пловдив
9. Инж. Тодорка Гечевска – Ръководител на сектор Хисаря във ВиК ЕООД – Пловдив
10. Г-н Дойчин Ангелов – Директор на Летище „Пловдив“

Г-н Игнатов поиска проверка на кворума в залата. Беше установено, че на заседанието присъстват 35 члена на Областния съвет за развитие на област Пловдив. При това положение съветът можеше да взема решения и започна своята работа. След гласуването на дневния ред г-н Игнатов даде думата на ст. комисар Тодор Чонов, Директор на Областна дирекция на МВР. Г-н Чонов приветства членовете на Областния съвет за развитие и благодари за предоставената му възможност да изнесе пред този орган информация за криминогенната обстановката на територията на област Пловдив за 2011 г. (Приложение 1)

След изказването на г-н Чонов г-н Игнатов даде думата за предложения и изказвания. Г-н Атанас Кръстев, Председател на СРС „Подкрепа“ – Пловдив, предложи с оглед на високата безработица в страната и областта и все по-големия брой на предприятията, обявени в несъстоятелност, да се обсъди възможността за гарантиране на заплащането на труда на работници в тези предприятия. Г-н Кръстев каза, че инициативата ще дойде от синдикатите, но се надява в нея да се включи и полицията.

По повод на изказването на г-н Кръстев, г-н Чонов каза, че ОДП – Пловдив с удоволствие ще се включи в дебата, стига да бъде поканена.

След изказването на г-н Чонов г-н Игнатов даде думата на инж. Елена Паскалева – Началник на Районен център 112 за Южен централен район, за да направи презентация по т. 1 от дневния ред. (Приложение 2)

След изказването на г-жа Паскалева г-н Игнатов предложи на членовете на Областния съвет за развитие да приемат предоставената информация за сведение. След гласуването с 35 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Вздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 1:** Областният съвет за развитие на област Пловдив приема за сведение предоставената по т.1 от Дневния ред информация.

След гласуването г-н Игнатов премина към т. 2 от Дневния ред, като даде думата на гл. инспектор Любомир Рашков – началник на сектор в Областна дирекция на МВР – Пловдив, за да представи възможностите за опазване на обществения ред и проактивно

противодействие на престъпността чрез прилагане на модела „Полиция в близост“.  
(Приложение 3)

След презентацията на гл. инспектор Рашков г-н Игнатов даде думата за изказвания. Пръв взе думата г-н Христо Лазаров – представител на БСЧП „Възраждане“, който каза, че за да проработи моделът за близост до гражданите, трябва да се ходи на място при хората и да се осъществява контакт.

Гл. инспектор Рашков отговори, че това е желанието и на полицията, но поради ограничени бюджет няма как да се направи и за това се търси прилагане на представения холандски модел.

След изказването на Гл. инспектор Рашков г-н Игнатов даде думата на г-н Кирил Тюлев – представител на Търговско-промишлена камара – Пловдив. Г-н Тюлев каза, че представители на камарата с радост ще се включат в реализацията на този модел. Като предложи паралелно с това да се поднови старият модел за граждански наблюдатели в полицията.

По повод на изказването на г-н Тюлев думата поиска комисар Тодор Гребенаров, който помоли работодателските организации да окажат съдействие на полицията и Областна инспекция по труда – Пловдив при извършването на проверки.

След изказването на комисар Гребенаров г-н Игнатов предложи на членовете на Областния съвет за развитие да приемат предоставената от гл. инспектор Рашков информация за сведение. След гласуването с 35 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Вздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 2: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема за сведение предоставената по т. 2 от Дневния ред информация.**

След гласуването г-н Игнатов премина към т. 3 от Дневния ред, като даде думата на г-н Йорг Золфелнер – Регионален мениджър на EVN – България Електроразпределение, който представи основните приоритети в инвестиционната програма на дружеството.  
(Приложение 4)

След изказването на г-н Золфелнер, г-н Игнатов даде думата за изказвания.

Пръв взе думата г-н Стойо Карагенски – представител на Общински съвет – Карлово, който предложи при изграждането на мрежата на EVN по възможност да се ползват български съоръжения и материали, за да се подпомогнат и българските фирми.

Г-н Золфелнер отговори, че фирмите доставчици и изпълнители се избират централизирано и поръчките са големи, затова не може да се каже каква ще е фирмата. Така или иначе обаче EVN – България използва български фирми за голяма част дейността си.

След това думата поиска **г-н Атанас Калчев** – Кмет на община Кричим, който похвали работата на ръководителя на КЕЦ – Стамболийски, но отпрати забележка към фирмите подизпълнители, с които работи EVN – България, че не познават ЗУТ и всеки един ремонт се представя за аварийен, като по този начин заобикалят закона и общинската администрация. Също така обърна внимание на ръководството на EVN – България, че кабелните оператори разпъват кабелите си, без да съгласуват това с общината, като се позовават за договор с EVN. Според **г-н Калчев** всеки един договор, който подписва EVN, следва да се съгласува предварително с общинската администрация.

След изказването на **г-н Калчев, г-н Игнатов** даде думата на **г-н Димчо Костов** – КЕЦ ръководител на отдел, който каза, че ще направи проверка, но за EVN – България е важно високото качество и те изискват от своите подизпълнители да спазват ЗУТ.

След изказването на **г-н Костов г-н Игнатов** даде думата на **г-н Иван Атанасов** – Кмет на община Стамболийски, който каза, че иска спешна среща с ръководството на EVN – България, за да се разреши въпросът със собствеността на трафопостовите, която е спорна.

**Г-н Золфелнер** отговори, че това е важен въпрос и ще очаква да получи покана за среща.

След изказването на **г-н Золфелнер г-н Игнатов** предложи на членовете на Областния съвет за развитие да приемат предоставената по т. 3 информация за сведение. След гласуването с 35 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Въздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 3: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема за сведение предоставената по т. 3 от Дневния ред информация.**

След гласуването **г-н Игнатов** премина към т. 4 от Дневния ред, като даде думата на **г-жа Тая Георгиева**, която изнесе информация за дейността на БЧК – Пловдив. (Приложение 5)

След презентацията на **г-жа Георгиева г-н Игнатов** предложи на членовете на Областния съвет за развитие да приемат предоставената от г-жа Георгиева информация за сведение. След гласуването с 35 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Въздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 4: Областният съвет за развитие на област Пловдив приема за сведение предоставената по т. 4 от Дневния ред информация.**

След което **г-н Игнатов** даде 15 мин. почивка.

След почивката **г-н Игнатов** премина към т. 5 от Дневния ред, като даде думата на **г-н Красимир Трифонов** – Секретар на Областния съвет за развитие на област Пловдив.

Г-н Трифонов поздрави членовете на съвета, след което представи на кратко Междинния доклад за изпълнение на Областната стратегия за развитие. (Приложение № 6)

След изказването на г-н Трифонов г-н Игнатов предложи на членовете на Областния съвет за развитие да гласуват. След гласуването с 34 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 1 глас „Въздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 5:** Областният съвет за развитие на област Пловдив приема Междинния доклад за изпълнение на Областната стратегия за развитие на област Пловдив.

След гласуването г-н Игнатов премина към т. 6 от Дневния ред, като даде думата отново на г-н Красимир Трифонов. Г-н Трифонов информира членовете на съвета, че съгласно методическите указания на Министерски съвет на РБ и издадена на това основание заповед на Областния управител на област Пловдив, всеки съвет и комисия към Областна администрация – Пловдив трябва да приеме отчет за дейността си за предходната календарна година. На това основание е изготвен краткият отчет за дейността на Областния съвет за развитие за 2011 г. (Приложение № 7)

След изказването на г-н Трифонов г-н Игнатов предложи на членовете на Областния съвет за развитие да гласуват. След гласуването с 35 гласа „За“, 0 гласа „Против“ и 0 гласа „Въздържал се“ Областният съвет за развитие взе следното решение:

**Решение № 6:** Областният съвет за развитие на област Пловдив приема Отчет за дейността на Областния съвет за развитие на област Пловдив през 2011 г.

След като нямаше повече изказвания и поради изчерпване на дневния ред, г-н Георги Игнатов закри заседанието на Областния съвет за развитие на област Пловдив

Протокол:  
Красимир Трифонов – ст. експерт в отдел ЕИЕДВ

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
ОБЛАСТНИЯ СЪВЕТ ЗА РАЗВИТИЕ НА  
ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:**

за Областен управител  
съгласно Заповед за заместване № 3Д-00-16/20.01.2012 г.

**ГЕОРГИ ИГНАТОВ**  
Заместник областен управител на област Пловдив

